



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея облагородили памятные места захоронения участников Великой Отечественной войны



Следователи следственного отдела по городу Майкопу и Гиагинского межрайонного следственного отдела республиканского СКР провели мероприятия по облагораживанию мест захоронения участников Великой Отечественной войны.

Самой тяжелой и самой жестокой из всех войн, когда-либо пережитых нашим Отечеством была Великая Отечественная война: она принесла народам неизмеримые жертвы и страдания. Не было семьи, которая не пережила бы горечь утрат. Семьдесят пять лет минуло с тех пор, как народы нашей страны победоносно завершили Великую Отечественную войну. Патриотизм, мужество, сама жизнь поколения победителей и по сей день служат для нас примером. Они стали символом силы национального духа нашего народа.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Отдавая дань памяти подвигу советских солдат, сражавшихся во имя Победы в Великой Отечественной войне представители следственного управления по Республике Адыгея привели в порядок братскую могилу советских воинов и почтили память погибших в боях с фашистскими захватчиками минутой молчания.

Кроме того, следователи не остались в стороне и продолжительное время ухаживают за местом захоронения участника Великой Отечественной войны Константина Дмитриевича Васильева 1917 года рождения, который не только сражался в разведзвезде 1 Майкопского партизанского отряда, но и всю свою жизнь посвятил работе следователя.

Спустя десятилетия мы продолжаем трепетно относиться к нашему наследию. Каждый из нас должен знать историю своей страны и малой Родины, а также чтить подвиги предков.

Изображения



30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1477960>